

万人相亲大会

——之相亲攻略

明日现场还可报名 须带齐证件和手续

□记者 李科学

本报讯 由于种种原因错过报名的单身人士不要着急,组委会工作人员表示,相亲大会现场将设置临时报名处,帮助这部分

单身人士弥补遗憾。

据介绍,相亲大会现场将设置临时报名处。报名者须带齐证件,提供本人身份证原件及复印件,大专以上学历者须提供学历证明;未婚人士须签署单身声

明,离异者必须提供离婚证或法院判决书。

工作人员提醒大家,为给异性留下深刻印象,最好能提前准备一张自己感觉比较满意的3英寸生活照粘贴在海报上。现

场报名成功后,单身人士即可至服务区领取自己专属的情缘卡。之后,可直接前往相应分区浏览海报,记下中意异性的海报编号,最后持情缘卡前往查询处查询对方的联系方式。



昨日,爱心红娘正在抓紧时间制作相亲海报。 张鹏 摄

相亲办法多 不用太张扬

□本报记者 李科学

相亲现场都是寻爱的男女,如果不是外表特别出众,很难让人快速注意到自己。所以,如果能采取一些与众不同的方式引起异性的注意,成功的机会更大。

大胆推销自己

往届万人相亲大会中,有男士举着自制玩偶牌,吸引了不少姑娘的目光。男士的基本资料、择偶条件一目了然。如果以个性的字句配以大幅照片,就更引人注目了。同时,单身人士如果自制一些能打动人的个性传单在现场发放,也能引起更多关注,或许就收获了自己的缘分。

不过,出奇制胜不代表一味博人眼球,毕竟是来相亲的,最终目的是与另一个人携手共度一生。如果为引起异性注意而造型夸张,反而让人反感,觉得这个人不大靠谱。

遇到意中人,主动去攀谈

除了引起异性注意,单身人士在现场遇到心仪的异性,可以主动上前介绍自己,与对方进行礼貌的交谈。毕竟,大家都是来相亲的,想和心仪妹子交谈而不会被赏一巴掌,这可是为数不多的好机会。之后就靠自己的个人魅力了,只要能给对方留下好印象,就有机会。

“亲友团”助觅佳偶

历届相亲大会中,亲友团的身影都很常见。除了父母,还有兄弟姐妹、七大姑八大姨、闺蜜基友……目的只有一个:密密筛过,不让一条“鱼”漏网。在往届万人相亲大会中,记者经常看到父母们拿着孩子的照片,现场攀起“亲家”。有的好姐妹一起来,也有年轻人组团来相亲,看到好的资源赶紧相互通知,因为或许自己不来电的人却适合某位朋友。有了这样的资源共享,每个人的机会又增加了许多。

姑娘们要不要主动? 采取暗示方式,把握好“度”

□本报记者 李科学

相亲现场的交谈是很普通的事,但对于矜持的姑娘们来说,如果看到了心仪的人又不好意思上前攀谈怎么办呢?工作人员提醒,不妨主动一点,控制好“度”即可。事实上,能遇上一个自己喜

欢的异性很不容易,让他知道自己心意就很重要。有些姑娘觉得主动联系小伙子有点不好意思,感觉“掉份儿”。可想明白了,大家本来就是来相亲的,真没什么不好意思的。

姑娘们大多是含蓄的,对于婚姻抱着很谨慎的态度。所以,

这里所说的“主动”不是死皮赖脸地缠着男生,而是通过礼貌的暗示表达出来。比如,对现场男孩子有好感,完全可以礼貌地叫住对方,大大方方地进行自我介绍。如果聊得投机,可以说“今天与你聊天很愉快”,聪明的男孩子会理解,并把握时机索要联系方式。

就算男方无意发展,也不会伤面子,大不了就是两个陌生人,不再联系。

很多姑娘不主动与男生攀谈,主要原因还是怕被拒绝。但事实上,只要姑娘们主动搭讪,小伙子们都会回应的。只要开了口,后面一切就变得简单了。

提前准备,提高成功率

□本报记者 李科学

不少已报名的单身人士都对即将到来的相亲大会充满期待,又有些忐忑不安。我能遇到意中人吗?怎么能给对方留下好印象呢?该怎么准备才能让人眼前一亮?

仪容整洁是最起码的

相亲中,第一印象非常重要。的确,在对方对你的人品、性格、爱好都不了解时,只能通过穿衣打扮和谈吐来判断。所以,不论容貌漂亮与否,都要收拾得整洁、利索,举止大方,让人看起来很顺眼。相亲的场合应该会比较轻松的,衣着不要过于正式,否则会让人感到难以靠近。女性可穿

一些色彩柔和的衣服,给人以温婉之感,增加异性好感。过于强烈的色彩虽然醒目,但也可能给人留下强势、咄咄逼人的印象。

邋里邋遢、指甲藏垢、头发油腻,都会让人顿生反感,觉得这个人相亲根本不重视,也对人不尊重,当然也就失去了机会。

良好的心情是好的开端

参加相亲大会当天,保持愉快的心情,这是最好的化妆。当人心情好时,自然会容光焕发。与异性交谈时,也尽量保持微笑。其实,始终微笑也会无形中增加你的自信,充满自信才有魅力。

要想相亲成功,自信对于男女同样重要。有的相亲者缺乏自

信,遇到了心目中的男神或女神也不敢上前搭讪。其实,在相亲大会上内心一定要强大。真遇到了对的人,年龄、长相、经济都不是问题,关键在于你要敢于尝试。因为对方到底喜欢什么样的谁也说不上,没准儿,对方等的正是你呢!

交谈中要有诚意

交谈前的话题准备很重要。你是想了解对方的个人情况,还是想看看两人是否有共同爱好?男士最好多准备一些话题,避免冷场。

一般女生比较喜欢幽默的男生,幽默也有助于缓解初次见面时的紧张。男士记得适当的时候讲几个比较健康的笑话,博女生

一笑,气氛就轻松起来。

交谈中,男士最好主动一点儿,体现出绅士风度,照顾女方的情绪。如果女方有问题,要让她先问,自己认真回答并适当反问。初次见面大多交换一下基本的工作、家庭、亲友、教育等信息。如果两人聊得比较愉快,可以谈谈自己的兴趣爱好等。切忌谈论容易引起争执的话题,也不要打探对方的情史。

交谈中避免口头禅,男士不要带出脏话,女士也不要说“随便”。不要过分炫耀自己,夸夸其谈,容易让人心生反感。谈话中也不要抱怨,无论是对当前的社会还是自己的生活,这不仅会让对方尴尬,也会让人很不舒服,兴味索然。

相亲大会后,再给对方一次机会

□记者 李科学

本报讯 现场相亲的男女都是抱着寻找另一半的目的而来。现场约见异性众多,难免烦躁。工作人员提醒,可以留下相亲对象的电话,大会过后再约见面;对于不是太有感觉的异性,不妨会后再给对方一次机会,或许能碰撞出火花。

据了解,相亲大会现场的单身人士基本上是“连轴转”。一大早,大家还比较有新鲜感,但重复着接电话、见面、自我介绍、

找话题这些程序,几个回合下来,就开始疲惫了。这时再见异性,如果对方不能让人眼前一亮,就很容易厌倦。所以,再接到电话,可以直接把见面时间约到相亲大会结束后,两人能够比较从容地了解对方。

相亲大会现场人非常多,见面是很安全的。如果约在大会过后,女性最好选择人多的场合,比如餐厅或者公园等。如果约在晚上下班后,女士更要警惕,繁华的地方吃饭可以,但如果男士要去比较偏僻的地方,或

者邀请女性去自己家里,要予以拒绝。交谈中,女性也最好不要

暴露自己的家庭住址,以免交往不成,带来麻烦。

恒大名都 鹰城第九届

万人相亲大会

报名电话: 0375-7019022
13592179403

